

金菊绽放,周六等您来赏

我市第27届菊展10月20日淇滨区新世纪广场开展

晨报讯(记者 韩文雪)10月18日,记者从市住建局了解到,我市将于10月20日至11月10日举办第27届菊展,开幕式定于20日在淇滨区新世纪广场举行,届时将有数万盆不同品种的菊花供您欣赏。

昨日上午,记者在淇滨区新世纪广场北侧看到,广场上一派繁忙的景象,大部分菊花已摆放到位,远远望去,广场上一片花海,美不胜收。此次菊展有近百家单位参加,主展区在淇滨区新世纪广场,山城区、鹤山区、淇县也

设有展区。我市从1984年开始举办菊展,至今已成功举办了26届,菊展已成为展示我市文化底蕴、提升城市文明形象、活跃市民文化生活的品牌活动之一。

明天就是登山节了,您准备好了吗?

晨报讯(记者 渠稳)明天就是第二届牟山登山节了,你们准备好了吗?牟山素有鹤壁“小泰山”的美誉,深秋的牟山更是美不胜收,没报名的市民还在等什么?记者昨日从牟山登山节组委会了解到,经过一个多月的筹备,各项工作均已准备就绪。“在此,我给广大登山爱好者提几个注意事项:首先,因为比赛前有文艺演出,所以自行前往牟山的选手要在10月20日上午9时之前赶到牟山,以免耽误赛前检录;其次,由于参与登山节的选手众多,而且比赛结束时估计已临近中午,所以选手们要自备矿泉水、干粮;第三,选手们可自备急救药品,以免发生意外能及时救治,由于登山是一项消耗体力较大的运动,心脏不适者不可参加比赛;第四,牟山是鹤壁的名山,选手要爱护牟山的自然环境,不要乱扔垃圾,不要损坏花草树木,尤其要注意的是,禁止在山中吸烟以免引发火灾。”大赛组委会的负责人说。

“比赛成绩固然重要,但我们更要秉承‘友谊第一、比赛第二’的宗旨,赛出风格、赛出友谊。”大赛组委会工作人员提醒,比赛过程中,选手一定要听从裁判和工作人员的指挥,否则将取消个人成绩。

登山节将掀起新一轮全民健身热潮

——访好伦哥自助西餐厅经理张洪军 □晨报记者 赵玮 文/图



张洪军

动,同时传递一种健康的生活理念。”好伦哥(ORIGUS)是外商独资西餐连锁企业,于1998年登陆中国,在中国率先推出了比萨自助经营模式。除了自助餐,好伦哥还提供零点、外送套餐、冷餐会等全方位服务,是2008年北京奥运会新闻中心指定的餐饮服务商。目前好伦哥已在全国数十个城市开办了百余家餐厅,并拥有数十万为好伦哥会员。在好伦哥,有纯手工制作的经典比萨、久负盛名的蜜汁鸡翅、地道的西式热菜、流行饮料、特色主食、西式糕点、精美小吃……数十种美食可以自由选择,优雅的环境,轻松的氛围,给您美好的用餐体验。“目前好伦哥的套餐外卖有19元、29元、39元、49元、69元、99元套餐等,您只需一个电话,我们就会把好伦哥美食送到您家。”张洪军说,希望有更多市民参与登山节活动,感受登山运动的魅力,在运动中收获健康,在健康中享受快乐。



为推动鹤壁全民健身运动奉献力量

——访北京隆庆祥服饰有限公司鹤壁旗舰店店长冯艳芳

□晨报记者 李丹丹

“10月16日,‘淇河酒业杯’市九运会隆重开幕,隆庆祥作为市九运会的合作方,为推动鹤壁全民健身运动奉献了自己的绵薄之力。”10月18日,北京隆庆祥服饰有限公司鹤壁旗舰店店长冯艳芳接受采访时说。隆庆祥企业成立于1995年,是一家以量身定制高档西服、衬衫为主营业务,兼营多种服饰类产品研发、生产、销售的综合性、现代化服装企业。旗下拥有“隆庆祥”高端个人量身定制品牌和“隆庆”团体商务装品牌。隆庆祥有着悠久的量身定制文化,据传,其历史可追溯到明朝,曾得皇帝亲书“袁氏制衣”匾额。清末,时局动荡,袁氏后人辗转海外。上世纪90年代,袁氏后人在中原创立隆庆祥,历经近16年的发展后,于2011年8月28日正式回归北京,恢复百年老店。2009年,隆庆祥在鹤壁这片沃土上扎根,之后,凭借对量身定制服装理念的至真

追求和自身精湛的技艺、优质的服务,受到鹤壁消费者的广泛好评。今年7月26日,位于淇滨区兴鹤大街与黄河路交叉口西南路口的隆庆祥旗舰店开业,这不仅是鹤壁社会各界对隆庆祥产品、服务和品牌的高度认可,也是隆庆祥为鹤壁量身定制服装行业增添的一道风景。“鹤壁举办第九届运动会,隆庆祥人积极参与,并借此机会郑重承诺:隆庆祥鹤壁店一定会以最优质的产品、最温馨的服务为鹤壁人提供最尊贵的量身定制服务。”冯艳芳说。



10月22日~11月9日

下岗职工、农民工可免费参加家政培训

晨报讯(记者 杨阳)10月18日上午,记者从市总工会职工教育中心获悉,我市首批以下岗职工和农民工为对象的家政服务培训将于下周一开始。此次共计划培训150人,培训从10月22日开始,到11月9日结束。培训将采取集中培训与自学相结合的模式,总课时150学时,不收学费,培训期间每人每天还有伙食费、交通费等等15元补助。培训内容包括礼仪习俗、家庭保洁、烹饪、衣物洗涤、家用电器和植物养护、家庭护理等。培训结束后经考试合格的,颁发培训合格证,同时颁发人力资源和社会保障部门的岗位专业能力证书,负责安排就业并签订劳务协议。

即日起至本月底

你有才,就申报省学术技术带头人吧

晨报讯(记者 郑常鹏)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市2012年度“811青年人才工程”省级学术技术带头人申报工作即日启动,10月31日截止。推荐人选应符合以下基本条件:具有副高以上专业技术职务,年龄在45周岁以下(1967年1月1日以后出生),学术技术水平应处于国内或省内领先地位,应有承担或参与重大科研任务或重大工程项目的经历。推荐程序为个人向单位申报,单位对申报人进行遴选,市人力资源和社会保障局进行资格审查和组织考核,并组织评委会评审确定推荐人选,经公示无异议后上报省人社厅。具体推荐要求、报送材料可参见河南省人力资源和社会保障厅网站公告公示栏。此次我省下达我市“811青年人才工程”省级学术技术带头人指标为3人,符合条件的市级学术技术带头人将优先推荐,鼓励非国有企事业单位符合条件的优秀人选积极申报。据介绍,“811青年人才工程”省级学术技术带头人选拔工作每两年进行一次,每次选拔200人左右。

上海亚一金店 中国驰名商标 中华老字号 我的亚一 我的唯一 地址:淇滨区裕隆购物中心一楼 服务电话:13346803456

便民服务热线 服务热线 鹤壁市长热线 12345 企业服务热线 3328906 专利维权热线 3327828 特困残疾人求助热线 3327809 消费投诉电话 12315 法律援助咨询电话 12348 金融服务 鑫惠理财,值得信赖 抵押贷款,快捷方便 电话:3278899 3271166 房产信息 万坤房地产经纪 家政服务 淇河家政 福源专业疏通管道 淇滨家政 鹤立家政 修改管道、疏通疑难管道 专业清化粪池 同力高空外墙(安装)清洗 君事达物业、家政公司 亚新家政公司 专业清化粪池 幸福家政 鹤壁市喜洋洋老年公寓 专业清化粪池 医疗保健 旺旺催乳中心 鹤壁华夏心理咨询中心 按摩医院马佩凯肛肠专科 章光101 世界名牌 综合信息 文稿创作及发表 家用、商用净水机 水务净水 专业婚姻指南、起名择日精选 鹤壁日报社航空售票 万博数码港 打印大世界 文化传媒 用工求职